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Bapuant 1
3agaua Ne 1.1
VYcnosue. CTOMMOCTh HMMYUIECTBA yHHMBEpPMAara IMOTPeOUTENbCKOW KOONEpaluu
cocTaBJisieT 65 MIIH. J.€., cTpaxoBas cymMmma — 50 MJIH. 11.e.
VYiep0 npu HaCTYIUIEHUU CTPAXOBOT'O Cllydas COCTaBUI 45 MIIH. 11.€.
? ? ? HcuyucnuTh CTpaxoBO€ BO3MELIIEHUE MO CUCTEME IIEPBOIO PUCKA M MO

CHCTCMC HpOHOpHHOHaﬂbHOﬁ OTBCTCTBCHHOCTH.

Pemenue:

W =Y x (Sn/SS) = 45 mnn. x (50 mun./65miH.) = 45 muH. X 0,7692 = 34,5
MJTH. - TIO CHCTEME MPOTIOPIIMOHATBHOW OTBETCTBEHHOCTH

CrpaxoBoe BO3MEIIEHHE IO CHUCTEME IEPBOTO pHUCKA TMPETyCcMaTPUBAECT
BO3MEILIEHUE B pa3Mmepe yiiepda, HO B Mpejenax CTpaxoBOM CyMMbl. Y=45 MIIH.
py6. CrtpaxoBas cymma (Sn) — 50 MuH. pyO., cleaoBaTelbHO, CTPAaXOBOE
BO3MEIIIEHUE 10 CUCTEME MEePBOro pUCKa cocTaBisieT 45 MiH. pyo.
3agaua pelnieHa BepHO.

3agaua Ne 2.1

VYcnosue. IlogcoOHoe Xo03sHicTBO mpeanpusTusi paino umeer 20 CBUHOMATOK,
KOTOpBIE 3acTpaxoBaHbl HA cyMmy B 5000 1.e. 32 Kaxayro.

JloroBOp 3aKiII0UEH Ha IMOJHYI0 CTOMMOCTDH JKHBOTHBIX, CTpaxoBou tapud — 4,5%
OT CTPaxOBOM CyMMBbI, IJIATEKH BHECEHBI B CPOK, HO HE B IMOJIHOM OOBEME, a B
pazmepe 50% HCUMCIEHHON CTPaXOBOW IMPEMHUH.

B pesynbrare nHbEKIIMOHHON 00JIe3HN TTOTHOJI0 4 CBHHOMATKH.

? 2 ? Onpenenuth yiiepod cTpaxoBaTesis U BEJIMUUHY CTPAXOBOTO BO3MEIIEHUS.

Pemenue:

5000 x 4,5 % = 22500 py6.

22500 x 50% = 11250 py®.

Hounr 22500 — 11250 = 11250 py®6.
Yep6 = 4 x 5000 = 20000 pyO®.



CrpaxoBoe Bo3mernieHue = 20000 — 11250 = 8750 pyo©.
He BepHO. 3aga4a He 3aUTeHA.

3agaua Ne 3.1

VYcnosue. MsCOKOMOMHAT MOTPEOMTEIBLCKOM KOOIEpalid 3acTpaxoBal CBOE
MMYLIECTBO Ha | TOJ HA cyMMy 3 MUIIH. [I.€.

dakTuyecKas CTOMMOCTh UMyIIECTBA — 3,5 MJIH. [I.€.

CraBka ctpaxoBoro Tapuda — 3,2%.

besycnoBnas ppanmmsa — 10 TeIC. 1.€.

dakThUecKuil yuepO Mpu HACTYIUIEHUHM CTpaxoBoro ciyyas coctaBui 1000 Teic.
n.e.? ? ? Paccunrars:

a) pa3Mep CTPaxoBOro IIaTexka;

0) cTpaxoBoe BO3MEIIEHUE IO CUCTEME MPOMOPIMOHAIBHONW OTBETCTBEHHOCTH H

IO CUCTCMC IICPBOI'O pUCKaA.

Pewenue:

1. CrpaxoBasi cymma paBHa 3 MJH. .., aKTU4YecKas CTOMMOCTb 3,5 MIIH. 1.€.
CrnenoBaTeslbHO CTPaXOBOE 00ECIIEYEHUE COCTABIISET:

CO =3000000x 100 / 3,5000000 = 85,71%

2. CrpaxoBas cyMMa paBHa 3 MIIH. J1.€., CTaBKa CTPAaXxOBOT0O Tapu(da COCTaBISIET
3,2% B roa1. B 3THX yCIOBUS CTPAaXOBOil IIIATEXK COCTABIISET:

CIT = 3000000 x 3,2 / 100 = 96000

3. be3ycnoBHas ¢paHmM3a — 3TO 4YacTh CYMMbl HAHECEHHOIO yiiepba, He
nojniexaniasi Bo3Memienuto. Eciam dakruueckuit ymepo cocrtasusier 1000 Thic.
py0., TO yiiepO 3a BIU€TOM 0€3yCIIOBHOM (DpaHIIIN3bI paBEH:

Y =1000— 10 = 990 TbIC. PYO.

4. Ecam  npumeHsieTcss  cuCTeMa  MPONOPLUUOHAIBHOTO  OOECIeUEeHHs
(OTBETCTBEHHOCTH), TO CTPAXOBOE BO3MEIIECHHE PaBHO TOWU joJie (HhaKTUYECKOTro
yOBbITKa, KaKyl0 COCTaBJISIET CTPaxoBasi CyMMa OT CTPaxoBOM CTOMMOCTH.

Takum o6pa30M, CyMMa CTpaxoOBOI'0O BO3MCIHICHUS paBHA:
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CBopomrr = 990 x 85,71 / 100 = 848 TeIic. py0. HE coBcem BepHo. CHauaja

cuuTaeM BO3MelleHue, NoToM npumensiem gpanmuiy. OHa He NPpUMEHsETCS

K Yiepoy., dpanmuiy BRIYUTAIOT 13 Bo3Menenus.

Bo3melueHne = Yulepb * ctpaxoBas cymma/ CTpaxoBasi CTOMMOCTb -
bpaHLWmn3a=
=1 000 000 * 3 000 000/ 3 500 000 - 10 000 = 847 142 py6ns

3aureno 80% 3agaumn.

3agaua Ne 4.1

VYcnosue. U3BeCcTHBI clieayronye JaHHbIE:

MyxunHa B Bo3pacte 40 ner crpaxyercs cpokoM Ha 2 roaa Ha cymmy 100 Thic.
1.e.,

JI0XOJ] OT UHBEeCTUpPOBaHUs cocTanisieT 10%.

? 7 ? PaccuutaTh €IMHOBPEMEHHYIO HETTO-CTaBKY IO CTPAaXxOBaHUIO Ha Cilyyai
cMepTd. OLIEHKY BEpPOSITHOCTHM CTPAXOBOTO CJydasl OMNPENeNuTb, HCIOIb3Ys

JaHHBIC Ta6J'II/II_IBI CMCPTHOCTH.

Penienue:
Paccuntaem eTMHOBPEMEHHYIO HETTO-CTABKY MO CTPAXOBAHUIO HA CIydall CMEPTH,
WCIIOJIB3YS IaHHBIC TaOIUIIBI CMEPTHOCTH:

M,—M 716.70—655.66
A = 5 = * 100 = g
40 .

*100 = 1,49 ¢ 100 TBIC. pyOJIelt CTpaxoBoii

CYMMBL.
HE xoppektHo. Brl paccuntanu craBgy co 100 pyoseit. [Ins pacu€ra ctpaxoBoi

MPEMUU HAJI0 TPUMEHUTH €€ K cTpaxoBoit cymme 100 000 pyGieil.

CrpaxoBoit B3HOC = 1,49 *100 000/100 = 1 490 pyOieii.

3acuutano 50%.




3agaua Ne 5.1

VYcnosue. VI3BeCTHBI ciieyIONIe JaHHbIE:

Myx4uHa B Bo3pacte 47 ner,

3aCTPaxoBaH M0 CMEMIAHHOMY CTPaXOBAHMIO )KM3HU CPOKOM HA TPH roja.

Hopma noxognoctu — 8%.

CrpaxoBas cymma — 30 ThIC. 1.€.

Jons narpy3ku B OpyTTo-ctaBke — 10%.

? ? 7 Paccuurtarh €JUHOBPEMEHHYIO OpYTTO-IPEMUIO JJI CTpPaxoBaTess B 3TOM

ciy4ae.

Pewmenue:
1. EnnHOBpeMeHHass HETTO-CTaBKa ISl JIUI B Bo3pacTe 47 JeT CpoKOM Ha 3 roza:

1.1 Ha moxxutne:

78811x%x1
L., *V"[1+0,08/3 x 100 = 75,99
L, 82327

1.2 Ha cny4ail cmepTH:
1036.11+1006.51+970.82

dx V+dx+l V2+d V3
A= 7 w1 %100 = 33 *100=3.660

X

2. EnunoBpemeHHasi OpyTTO-CTaBKa IIPU CMEIIAHHOM CTPAaXOBAaHUU KU3HU:

_T,*100 _79.65%100 _ 7965 _

T = = = 88.5
" 100—f  100-10 90

3. EnunoBpemeHHast OpyTTO-IIpeMusi:

_ 30000x88, 5

=26550
100

bII

IIponyuieno kak BbI moayuuau TH =79, 65.

Penienue HANILIM BEPHOE, HO MHE KAXKETCH, YTO J10 KOHIIA He NMOHAJH KAaK OHO

MOJIYY4EHO, 3auTeHo 70% 3axaun.




3agaua Ne 6.1
YciaoBue. Ucxonuerie JTAHHbIE 1o CTPaxOBaHUIO YPOKANHOCTH

CEJIbCKOXO3SIICTBEHHOM KYJIbTYPbl IPUBEIACHBI B TAOIHIIE:

I'onwl
IToka3arenu
1 2 3 4
YOBITOYHOCTh CTPaxOBOM CYMMBI, 3 4 6 5 6
%

? 7 ? Paccuurars:

a) CPEHIO YOBITOYHOCTD 3a TapU(PHBIN TTEPHO/T;
0) pUCKOBYIO HaJI0AaBKy C BEpOsITHOCTHIO 0,997;
B) HETTO-CTaBKY;

r) OpyTTO-CTaBKYy MpPH YCIOBHH, YTO Harpy3Ka B Hel cocTaBisieT 22%.

Pewenne:
Paccuuraem:
a) CPEIHIO YOBITOYHOCTh CTPAXOBOM CyMMBI 3a TapU(PHBINA MEPUOI:
OcHOBHAas1 4aCTh HETTO-CTaBKH (70) paBHA CpeHEN yOBITOUHOCTH CTPaxoBOM

CYMMBI 32 MPEIIECTBYIONIMI EPUO]T U OTIPEICIISIETCS

2.4

M

To=g, =

['ne n - yucno NepuoIoB, ¢. - CPEIHSAST YOBITOYHOCTh CTPAXOBOM CYMMBI.
3+4+6+5+6

TO ey qC = f:4_8

0) pUCKOBYIO HaJ1I0aBKy C BepOsITHOCTHIO 0,997:



PuckoBas nanb6aska (Tp):
rJie - CPEeIHEKBAIPATHUCCKOE OTKIOHEHHE YOBITOUHOCTH CTPAXOBOH CYMMBI

3a TPEANMIECTBYIOUIHNIA IEPUOJI, KOTOPOE ONpeaesieTcs 1o hopMyIie:

t - xoahduIHMeHT oBepHs, 3aBUCAUIMN OT TpeOyemou BEpOSITHOCTH, C
KOTOpPOM COOpaHHBIX B3HOCOB XBATUT HA BBHITLJIATHI CTPAXOBBIX BO3MEIICHHU IO

CTpaxOBBIM ciiydasiM. HekoTopsie 3HaUeHMs ¢ IpUBEICHBI B Tabiuiie 1.

=1.3038

J{::- 4.8) +(4- 4.8) +(6- 4.8)" +(5- 4.8)" +(6- 4.8)
o= 5-1

o =3%1,3038=3,9114

Tabnuua 2. 3HadueHHe BEPOATHOCTH TMpPH pa3HOM BenudyuHe KoddduimeHta

JOBepusl ¢
t BEPOSATHOCTD
1,0 0,6827
1,5 0,8664
2,0 0,9545
2,5 0,9876
3,0 0,9973
3,28 0,9990

B)HETTO-CTaBKY:

Herrto-cTaBka (/1) COCTOUT M3 OCHOBHOM 4YacTH (70) U PUCKOBOM Haa0aBKU
(Tp):

Tn=To+ Tp=4,8+39114=28,7114

r) OpyTTO-CTaBKYy MpHU YCIOBHUH, YTO HAarpy3Ka B Hel cocTaBisieT 22%:

bpytTo-cTaBka (76) paccuuteiBaeTcs Mo GopMyIie:

_ Tw*100
© (100- 1)



rae /(%) - monst Harpy3ku B OPyTTO-CTaBKeE.

8,7114x100 _871,14
(100—22) 78

a= =11,168

Pemeno BepHo.

3amaya Ne 7.1

YcaoBue. I3BeCTHBI JaHHBIE:

— BEPOSATHOCTH HACTYIUICHMS CTPaxoBOro ciyyas — 2%

— cpeansisa crpaxoBas cymma — 250 ThIC. 1.€.;

— CpellHee CTPaxoBOE BO3MEIICHHUE MPU HACTYIUICHUH CTPAXxOBOTO COObITUS — S50
TBIC. J1.€.;

— OXHUJIaeMoe KoJinuecTBo JoroBopoB — 4000 ef.;

— CpeHEKBAPATHIECKOE OTKIIOHEHHUE CPETHEr0 BO3MEIIEHUS — 9 ThIC. 11.€.,

— pacxojel Ha BejaeHue nena — 20%;

— YpOBEHb MpHUOBUIM B COCTaBe OpYTTO-CTaBKH, IUIAHUPYEMbIH CTpPaxoBOM
koMnanuei, — 7%;

— TpeOyemasi TapaHTUs JOCTATOYHOCTH COOMPAEMBIX CTPAXOBBIX B3HOCOB — 90%.

? 7 ? PaccuuTarh OpyTTO-CTaBKY JUIsl CTPAXOBAHUS >KHJIBIX JOMOB.

Pemenue:

BbpytTto craBka (Th.) coctout u3: HeTTO cTaBku (TH.) B KOTOpYIO BXOAAT
ocHoBHas dacTh (To.) + puckoBas HagoaBka (Tp.) u Harpy3k# (f).

To.=SB/Y *q%=50/250 x 2 = 0,4%,

rze SB - cpeiHee CTPaxoBOE BO3MEIICHHE

VY - cTpaxoBasi cymMMa 10 OJIHOMY JOTOBOPY CTPaxOBaHMS

q% - BEpOSITHOCTh HACTYILJIEHUsI CTpaxoBoro ciy4das (%)

PuckoByto Hai0aBKy:

1- P+[(F_Q}3
&

T, =0 (V| ————————=  =0.4%] 3%
i~

>
=0.52%* F 1.0124 =0.00%%
80

9 .
- el =
1 O‘O,_+f:_'oj

0.02 %4000

sk ) — 0
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Hetro-cTaBky:
Ti=0.4+0.06 =0.46%
bpyTro-craBky:

0100 0.46%100

_ - =0.63%
T, 100— £~ 100—(20+7) °

Penieno BepHo. Ho akkypaTHO CKONMHPOBAHO U3 JAPYroro MCTOYHHKA.
3auteno 70% 3amanusa. Hano OLLJI0 NMpoBepUTHL NPABUWJILHOCTL PaACYEéTa H
CAMOCTOATEJIbLHO 0DOPMUTD.

3amaya Ne 8.1

YcnoBue. B noroBope cTpaxoBaHusi MNpodheCCHOHAIBHOW OTBETCTBEHHOCTH
HOTapuyca npeaycMoTpeHa crpaxosas cymma 150 ToIc. 1.€.

U yclioBHas (hpaHIm3a — 5 ThIC. J1.€.

B pesynbrare gomyiieHUs HOTApUYCOM HEKOTOPBIX YMYIIEHUM MPU UCIOJTHEHUU
UM CITy’KEOHBIX 00sS3aHHOCTEH KIIMEHTY HaHeceH ymiepd B pa3Mepe B pazMepe 85
TBIC. J1.€.

Pacxoppl, mpousBeieHHbIE TPEABSIBUTENIEM MPETEH3UU, COCTABWIIH 2 THIC. 11.€.,
pacxojpl, MPOU3BEICHHBIE HOTapUycoM Oe3 corjlacusi crpaxoBimiuka, — 0,5 ThIC.
a.€e.

? 7 ? OnpenenuTh CTPaxOBOE€ BO3MEILECHHE, BBIILUIAYEHHOE CTPaXOBIIUKOM

MOCTPAJIaBIIEMy TPEThEMY JIHILY.

Pewmenue:

1) Yep6 = 85000 + 2000+500 = 87500 pyo©.

2) Bosmemenue kinuenty = 87500-500 = 87000 pyO.
87000 py6. > 5000 py6. (ycinoBHas ppaHiImza)

PenieHo BepHoO.
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3agaua Ne 9.1

Yciaosue. M3BECTHO, YTO OTYUCIECHHUS B  PE3EPB  IPEAyNPEAUTEIBHBIX
MEpPONPUATUNA M KOMHUCCHOHHBIE BO3HArpakJACHUSA II0 JAHHBIM JOTOBOpaM HeE
IIPOU3BOAMIIOCH.

I[aHHBIG AJI1 pacdcTa B3s4ATh U3 Ta6JII/II_IBI.

Jlorosop Jlorosop Jlorosop
[Toka3arenp CTpaxOBaHUs CTpaxOBaHUs CTpaxOBaHUS
aBTOMOOMJIS (dbuHaHCOBOTO IPy30B C
pHUCKa OTKPBITOU JaTON
CtpaxoBoii B3HOC, THIC. JI.€. 2.5 5,0 3,0
Jlata Havana 10oropopa 05.07.08 01.09.08 05.11.08
JlaTa OKOHUYAHHMs JOrOBOpa 05.12.09 31.12.08 *

* Ha 1 suBapst 2009 r. AeiicTBHE 10TOBOPA COXPAHSIIOCH.
? 7 ? Paccumutath pe3epB HezapaboTtanHoW npemun Ha 1 ssHBaps 2009 r. mo Tpém

A0TOBOpaM CTPaXOBAHHA.

Pemenue:

HIT=T6 x (n-m)/n,

rne HIT — nezapaborannas mpeMus 1o KaxxaoMy J0TOBOPY;
T6 — 6azoBas cTpaxoBasi IpeMUs 110 JAHHOMY JOTOBOPY;

N — CPOK JECUCTBUS JAHHOTO JOTOBOPA, JTHHU;
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m — YHCIIO THEW, IPOIIEANNX ¢ MOMEHTa BCTYIUICHHS TAHHOTO JIOTOBOPY B CHITY
JI0 OTYETHOU JaThl

2,5 x (365 - 150) / 365 = 1,47 He BepHO MOACYUTAJIM YHMCJIO JHE JAeHCTBUS
J0rOBOPAa, 10roBOP AIuHHEee roaa. OH aeicrByer 0oJiee 500 qHe.

5,0x (365 -121)/365 = 3,34 He BepHO, 10Tr0BOP y:xe 3akoHumiIcs. PIIM=0.
3,0 x (365 - 57) / 365 = 2,53 He BepHO, 3TO J0TOBOP C OTKPHITOM 1aTOM, 3/1eCh
st PIIM Oepércst 40% ot mpemumn.

3axaua penieHa He BEPHO.

3agaya Ne 10.1

YcaoBue. M3BecTHO, 4TO OTUMCICHUS B (DOH IPEAYIPEAUTEITLHBIX MEPOIPUITHI
cocTaBJIsItOT 12% OT CyMMBI CTPaxoBOT0O B3HOCA;

Ha 1 cenTsa0ps 2008 r. B pe3epBe 0cTaBaIOCh 56 ThIC. 11.€.;

coOpaHo 3a Tpetuit kBaptai 290 ThIC. /1.€. CTPaXOBbIX B3HOCOB;

Ha TPEeAYNpPEIUTEIbHbICE MEPONPUATHS MOTPAYCHO B T€UEHUE TPETHEro KBapTaja
70 TBIC. 1.€.

? ? ? PaccuuTaTh pe3epB MPERyNPEAUTEIbHBIX MEPONPHUITUN MO CTPAXOBAHUIO

CpeAcTB aBTOTpaHcnopTa (JinuHoro) Ha 1 nexkabps 2008 r. cTpaxoBoi KOMIaHUMU.

Pewenue:
1.  Otumcnenuss B  pe3epBe  MNPEAYyNPEAUTENBHBIX  MEPOIPUATHIA,

MpOU3BE/ICHHBIE B TpeTheM kBapTasie 2008 roma, cCOCTaBsIT:

o
Ornu =M:34.8 moyic.0.e.

100 %

2. BenuuuHa pesepBa npeaynpeuTebHbIX MEPOIPUSATUN M0 COCTOSHUIO Ha

1 nexabpst 2008 r. cOCTaBUT:

PHMK = PHMH + OpnM—PpnM: 56 + 34,8 —-70= 20,8 TBIC. O.€.,
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